
Žádost o informaci ze dne 2.5.2023 
 
1) Jak se Statutární město Pardubice podílí ze svého rozpočtu na financování sportu obecně; 

resp. jaká částka z rozpočtu je/byla určena právě na podporu sportu v letech 2018- 2023; 
2) Jaká částka z rozpočtu města je/byla určena na podporu sportu vrcholového, obecně ve 

všech kategoriích; 
3) Jakou částkou přispívá Statutární město Pardubice na profesionální fotbalový klub, tj. na 

fotbalový klub FK Pardubice. 
4) Dále jsem zjistila, že je město Pardubice vlastníkem CFIG Arény a zajímalo by mě, jakou 

částkou město přispívá na chod a provoz stadionu. Vím, že se stadion v Pardubicích 
rekonstruoval a tudíž město nepřispívalo na chod a provoz stadionu od roku 2021, kdy 
probíhala rekonstrukce. Nevím, jestli byl zařazen stadion do rozpočtu roku 2023, kdy byla 
rekonstrukce dokončena. Místo toho by mě zajímalo, kolik peněz přispělo město na již 
zmiňovanou rekonstrukci. 

 
 
 
Odpověď ze dne 16.5.2023 
 
na základě Vaší žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
doručené dne 2.5.2023 Vám zasíláme níže odpovědi na Vaše dotazy. 
 
Velkou část informací, které požaduje, najdete v dokumentech „Výsledky dotačního řízení“, 
které jsou dostupné na webu města, v sekci Dotace (pod „záložkou“ Občan) 
https://pardubice.eu/dotace. 
Nyní jsou tam za Program podpory sportu zveřejněné výsledky dotačního řízení za rok 2021 a 
2022, brzy bude rok 2021 stažen a nahradí ho aktuální výsledky za rok 2023. Roky 2018 – 2020 
zasíláme v příloze.  
 
Ad 1) Částku, která je v rozpočtu města určena na podporu sportu, lze nalézt v rozpočtu města. 
V dokumentu „Výsledky dotačního řízení“ pak je přesně rozepsáno (podle jednotlivých 
příjemců a dotačních kategorií) čerpání této částky. Za rok 2023 (až bude k dispozici) se 
samozřejmě bude jednat o aktuální, nikoliv konečný stav, v průběhu roku ještě přibydou 
nějaké individuální dotace, které jsou nyní teprve v procesu projednávání. 
 
Ad 2) Zde je potřeba si říct, co přesně je myšleno vrcholovým sportem. Z finanční podpory 
v oblasti dotací (případné další zdroje, např. smlouvy o poskytování reklamních služeb) sem 
lze zařadit dotace pro sportovní kluby vyčleněné přímo na řádek rozpočtu (BK Pardubice, 
Fotbalový klub Pardubice, HC DYNAMO…) a dále dotace v dotační kategorii „Výkonnostní 
sport“ (více informací o kategorii výkonnostní sport v dokumentu „Pravidla poskytování dotací 
z Programu podpory sportu města Pardubic v roce 2023“, rovněž dostupném na webu v sekci 
Dotace). Veškeré poskytnuté dotace jsou uvedené v dokumentu „Výsledky dotačního řízení“. 

 

 
Ad 3) Dotační podpora fotbalového klubu je rovněž v dokumentu „Výsledky dotačního 
řízení“. 

https://pardubice.eu/dotace


 
Ad 4) Město Pardubice (vlastník stadionu Arnošta Košťála) uzavřelo nájemní smlouvu se 
společností FK Pardubice a.s. Město má příjem ve výši nájemného, na provoz stadionu město 
nepřispívá.   
Výdaje na rekonstrukci stadionu činily 336,4 mil. Kč bez DPH.  
 

 


